

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 23 februarie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 63 din 17.02.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjani Beáta, Bodó Benjámín, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Lőrinczi Szörény-Ede, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád, Sikó László.

Au lipsit dna și dnii consilieri locali: Bartha Levente, Kelemen Rozalia Melinda și Szabo Emil-Imre.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd Barna, dl Kovács Attila administrator public, dl Csutak Jenő consilier personal, dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet. și dl dir. prof. Ráduly Csongor-Attila directorul Școlii Gimnaziale "Kádár Márton" din Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: Înainte să trecem la votarea ordinii de zi și a procesului verbal al ședinței din data de 26.01.2022, doresc vă aduc la cunoștință un fapt îmbucurător și anume astăzi am aflat că a fost aprobată în ședința de guvern stema comunei Pănet. Ne bucură foarte mult acest lucru și urmează ca de acum încolo să începem să utilizăm această stemă pe actele emise de instituția noastră.

După acestea președintele de ședință supune la vot procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 26.01.2022. Nefiind completări, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi procesul verbal.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare asupra execuției bugetare ale comunei Pănet la finele anului 2021.

2. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Pănet a terenului intravilan în suprafață de 3158 mp situat în comuna Pănet sat Hărțău nr. 67B.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Căminelor Culturale din proprietatea Comunei Pănet, Județul Mureș.

4. Proiect de hotărâre privind completarea bugetului local inițial al comunei Pănet pe anul 2022 aprobat prin HCL Pănet nr. 9/09.02.2022.

5. Proiect de hotărâre privind includerea unui imobil în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări președintele de ședință supune la vot și consilierii adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma prezentată.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare asupra execuției bugetare ale comunei Pănet la finele anului 2021.

Dl primar Bodó Előd Barna: Potrivit prevederilor legale, la începutul fiecărui an se aprobă situațiile financiare asupra execuției bugetare la finele anului precedent. Aceste situații au fost depuse la Direcția Generală a Finanțelor publice Mureș, verificate și aprobate astfel că acum este rândul ca și Consiliul Local să le aprobe prin adoptarea hotărârii inițiată în acest sens.

Dl președinte de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 11/2022.**

Urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Pănet a terenului intravilan în suprafață de 3158 mp situat în comuna Pănet sat Hărțău nr. 67B.

Dl primar Bodó Előd Barna: Ne regăsim în aceeași situație ca și în cazul terenului vecin cu aceasta unde în extrasul de carte funciară figurează ca și proprietar Comuna Hărțău deși prin Legea nr. 2/1968 privind organizarea administrativă a teritoriului Republicii Socialiste România, republicată, cu modificările și

completările ulterioare, comuna Hărtău s-a desființat luând naștere Comuna Pănet care se compune din 5 sate aparținătoare printre care și satul Hărtău.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 12/2022.**

În cadrul punctului trei de pe ordine de zi este inclusă proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Căminelor Culturale din proprietatea Comunei Pănet, Județul Mureș.

Dl primar Bodó Előd Barna: Prezentul proiect de hotărâre are ca temei legal Ordonanța de urgență nr. 118/2006 privind înființarea, organizarea și desfășurarea activității așezămintelor culturale care prevede la art. 6, alin. (1) Autoritățile administrației publice în subordinea cărora funcționează așezămintele culturale, instituții publice, aprobă pentru acestea, în conformitate cu prevederile prezentei ordonanțe de urgență: a) regulamentele de organizare și funcționare proprii;

Având în vedere faptul că la nivelul comunei Pănet funcționează 3 Cămine Culturale, instituții publice de cultură, fără personalitate juridică aflate în subordinea Primăriei, se impune aprobarea prin hotărâre de Consiliul Local a unui regulament de funcționare al acestora.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" a consilierilor prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 13/2022.**

Urmează punctul patru de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind completarea bugetului local inițial al comunei Pănet pe anul 2022 aprobat prin HCL Pănet nr. 9/09.02.2022.

Dl primar Bodó Előd Barna: Ținând cont faptului că repartizarea sumelor asigurate din sumele defalcate din TVA pentru finanțarea de bază a unităților de învățământ, stabilite în baza costului standard per antepreșcolar/preșcolar/elev, au fost comunicate după aprobarea bugetului local inițial al Comunei Pănet, se completează bugetul local inițial aprobat prin HCL Pănet nr. 9 din 09.02.2022, după cum urmează:

#### Venituri:

**Cap 11.02.02** Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, sectoarelor și Municipiului București: 1.767.000 lei

#### Cheltuieli:

Capitolul 6502-Învățământ

Subcapitol **65.02.03.02** Învățământ primar-

1. Titlul 20 – Bunuri și servicii: 659.000 lei

2. Titlul 59 – Alte cheltuieli: 53.000 lei.

Celelalte sume cuprinse în HCL Pănet nr. 9 din 09.02.2022 pe capitole, subcapitole și titluri rămân eschimbate.

Dl președinte de ședință supune la vot, cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 14/2022.**

Punctul cinci de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind includerea unui imobil în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: este vorba despre un imobil situat în intravilanul satului Berghia, care conform măsurătorilor topografice executate la fața locului are suprafața de 969 mp, cu categoria de folosință arabil. Imobilul a fost identificat în Cartea Funciară nr. 1179/Berghia, sub nr. top. 953/3/1 cu suprafața de 900 mp (250 stânjeni) ca și "loc de casă pentru infirmerie comunală". Prin această hotărâre acest imobil se declară ca fiind bun de uz sau de interes public local, unde urmează să fie edificată o construcție care să servească interesele locuitorilor acestei localități și a întregii comune.

În final președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 15/2022.**

Urmează prezentarea interpelărilor verbale de către consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,  
Gálfi Imre-Balázs



Secretar general al UAT,  
Adorjan Anna